

ERRATA

No Edital de Bolsa de Extensão 2017

No item 3.1-

Onde se lê

- Igual ou acima de 35 pontos: 1 bolsa
- Igual ou acima de 45 pontos: até 2 bolsas

Leia-se

- Igual ou acima de 30 pontos: 1 bolsa
- Igual ou acima de 35 pontos: até 2 bolsas

No item 6

Indicadores

Onde se lê:

6) Creditação da Extensão nos Currículos da Graduação – 15 pontos

Leia-se

6) Creditação da Extensão nos Currículos da Graduação –5 pontos

ERRATA

No Edital de Bolsa de Extensão 2017- II

No item 3.1-

Onde se lê

- Igual ou acima de 35 pontos: 1 bolsa
- Igual ou acima de 45 pontos: até 2 bolsas

Leia-se

- Igual ou acima de 30 pontos: 1 bolsa
- Igual ou acima de 35 pontos: até 2 bolsas

No item 6

Indicadores

Onde se lê:

6) Creditação da Extensão nos Currículos da Graduação – 15 pontos

Leia-se

6) Creditação da Extensão nos Currículos da Graduação –5 pontos